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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- 2 x Halbpension im neuen 5* Resort „Petram“ in

Savudrija

- Zimmer mit Bad/Dusche/WC, Klimaanlage,

Kühlschrank, Sat-TV, Telefon

- Frühstück & Abendessen vom Buffet

- Benützung des großzügigen Wellnessbereichs

- Reiseleitung durch „Lost Places“ Sachbuchautor

Georg Lux

- Örtliche Reiseleitung am 2. Tag

- Führung & Verkostung in der Destillerie „Aura“ in

Buzet

Preis:

23.05.2026 - 25.05.2026 - Petram Resort & Residences

Doppelzimmer 545 €

Einzelzimmer 675 €

Lost Places in Istrien mit Georg Lux - 3 Tage

 Gemeinsam mit dem Sachbuchautor und „Lost Places“-Experten Georg Lux

erkunden wir die geheimnisvollen und verborgenen Orte Istriens. Unsere

Unterkunft ist das neu erbaute, luxuriöse 5-Sterne-Resort in Savudrija, in dem Sie

modernsten Komfort genießen. Zwischen den Ausflügen bleibt ausreichend Zeit

zum Entspannen – etwa im derzeit modernsten Wellnessbereich Kroatiens, der

zum Relaxen und Energie tanken einlädt. 

Reiseverlauf:

1.Tag Kärnten – Umag – Savudrija

Unser erstes Ziel in Istrien ist Umag. Hier wird uns Georg Lux ein paar versteckte „Lost Places“ zeigen. Am

späten Nachmittag geht’s weiter nach Savudrija, wo wir im neu erbauten, 5* Resort Petram“ unsere

Zimmer beziehen. Beim gemeinsamen Abendessen genießen wir den herrlichen Blick auf die Bucht von

Piran und auf einen geheimnisvollen Ort, den wir am nächsten Tag bei einem Spaziergang

erkunden werden.

2.Tag Ausflug Ruinenstadt Dvigrad

Das Highlight dieses Tages ist der Besuch der Ruinenstadt Dvigrad, die im Mittelalter verlassen wurde,

nachdem Seuchen fast alle Bewohner – bis auf zwei Familien – dahingerafft hatten. Die Ruinen liegen

eingebettet in die Natur, umgeben von Wäldern und sanften Hügeln. Beim Rundgang durch die alten

Mauern, Türme und engen Gassen spürt man die Geschichte dieses einst bedeutenden Ortes.

Die Stadt war früher befestigt und diente als Schutz vor Angreifern. Heute vermitteln die verwitterten

Steinmauern und überwucherten Plätze eine besondere, fast mystische Atmosphäre. 

3.Tag Savudrija – Buzet – Kärnten

Wir genießen das Frühstück vom Buffet und fahren anschließend nach Buzet. In der bekannten Destillerie

„Aura“ erwartet uns eine Führung und natürlich auch die Verkostung der istrischen Brände. Am

Nachmittag geht’s zurück in die Heimat.

Petram Resort & Residences

Petram Resort & Residences - Vila Cijani 35, 52475 Savudrija, Kroatien

Das Petram Resort & Residences in Savudrija ist eine moderne und großzügige Ferienanlage, die erst vor

wenigen Jahren eröffnet wurde und zu den hochwertigsten Unterkünften im Norden Istriens zählt. Sie

liegt in ruhiger Umgebung nahe der Adriaküste und verbindet elegantes Design mit einem hohen Maß an

Komfort. Die Unterkünfte reichen von Studios über geräumige Apartments bis hin zu luxuriösen Villen. Alle

Einheiten sind hell, geschmackvoll gestaltet und mit zeitgemäßer Ausstattung versehen, darunter

Klimaanlage, voll eingerichtete Küche oder Kochnische, Geschirrspüler, moderne Badezimmer und meist

ein Balkon oder eine Terrasse. Dadurch eignet sich das Resort sowohl für kurze Aufenthalte als auch für

längere Urlaube.
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Ein besonderes Highlight des Hauses ist der große Rooftop-Infinity-Pool, von dem aus man einen weiten

Blick über die Küste und das Meer genießt. Ergänzt wird dieses Angebot durch Innenpool, Wellness- und

Spa-Bereiche, Saunen und Fitnessmöglichkeiten, die für Ruhe und Erholung sorgen. Die Anlage verfügt

außerdem über ein Restaurant und eine Bar, sodass Gäste wahlweise selbst kochen oder sich kulinarisch

verwöhnen lassen können. Ein privater Strandbereich beziehungsweise die unmittelbare Nähe zum Meer

machen das Resort auch für Badeurlauber besonders attraktiv.

Die Architektur und Ausstattung schaffen eine entspannte, hochwertige Atmosphäre, bei der viel Wert auf

Komfort, Modernität und Wohlbefinden gelegt wurde. Das Petram Resort & Residences spricht sowohl

Paare als auch Familien und Gäste an, die gehobenes Wohnen, eine ruhige Lage und eine harmonische

Verbindung von Apartmentfreiheit und Hotelservice schätzen.

https://petramresort.com/
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